

ERRATUM

To the paper “Mathematical Modeling of Distributed Catastrophic and Terrorist Risks” by O. O. Haivoronskyy, Yu. M. Ermoliev, P. S. Knopov, and V. I. Norkin, Vol. 51, No. 1, January, 2015, pp. 85–95.

The name of the first author was misspelled. It should read A. A. Gaivoronski.